

#### ВЕНЕШИЯ. НА ПЛАВУ

Повседневная жизнь этого города неразрывно связана с водой: 123 острова не предполагают разъездов на машине или велосипеде.

ПРОГРАММА на «России-к»



#### ПОСЛЕРОДОВАЯ ДЕПРЕССИЯ

Время после появления малыша может превратиться для женщины в настоящее испытание.

СЛУЖБА **ЗДОРОВЬЯ** > CTP. 17

#### **MACTEP-**КЛАСС

Екатерина Гамова проведет занятие для юных воспитанниц в школе, открытой во дворце спорта «Олимпиец»



> CTP. 19



# РЕСПУБЛИКА PCTAH





**Nº103** (28097)

официально

# Дружим с Петербургом



В Казани открылся форум, на котором обсуждались перспективы развития сотрудничества между бизнес-сообществами Татарстана и Санкт-Петер-

**ЧЕТВЕРГ 21 июля 2016** года

бизнес и власть

## Отходы – в доходы



Проблемы с утилизацией отходов, участием бизнеса в госзакупках и другие темы были подняты на встрече предпринимателей с Иреком Файзуллиным.

стр. 6

теленеделя

#### Поняла, что хочу большего...



Елена Николаева – о том, как училась в Университете нефти и газа им. Губкина, играла в кино и снималась в рекламе, но в итоге стала ведущей «Утра России»

правопорядок

## Есть ли победитель?



О соседских войнах слышал каждый из нас. Или был их участником. То у соседа ремонт затянется, то затопят сверху... Как утихомирить воинствующие стороны?

# У Татарстана особая роль в судьбе Отечества

Вчера в Татарстан с двухдневным визитом прибыл Патриарх Московский и всея Руси Кирилл



Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

Символично, что пребывание в нашей республике предстоятель Русской православной церкви начал с небольшой деревни Каипы в Лаишевском районе – родных мест прославленного поэта и российского государственного деятеля Гавриила Державина, двест лет со дня кончины которого вчера отмечалось.

то первое публичное действие Патриарха в качестве председателя новообразованного Об-

щества русской словесности. В Каипах с участием Патриарха Кирилла был торжественно открыт памятник Гавриилу Державину.

Во второй половине дня высокий гость посетил Казанское епархиальное управление, ознакомился с обновленным Свияжском.

## Республика вошла в топ-10 крупных авторынков

Возглавила рейтинг самых крупных региональных авторынков России Москва, сообщает аналитическое агентство «Автостат».

а первое полугодие 2016 **5**года на столичном рынке было реализовано 99585 легковых автомобилей. В тройку лидеров также вошли Московская область (47 031 машина) и Санкт-Петербург (41787 автомобилей). Также в пятерку рейтинга попали



авторынки Татарстана и Краснодарского края с продажей 26 430 и 21 070 автомобилей за первые полгода соответственно.

Замыкают топ-10 Самарская область, Башкортостан, Ростовская, Свердловская и Нижегородская области.